

请为达州地方特色旅游品品牌取名

本报讯 昨日,记者从市商务局获悉,为创建我市地方特色旅游品品牌,解决缺乏展现达州乡土气息、饮食文化、绿色环保理念的品牌载体等问题,推动达州经济供给侧改革,助推市域各地精准脱贫工作,现特向广大市民征集载体品牌名称、包装设计、旅游品种类、品牌LOGO和品牌打造方法意见。

据了解,征集品牌载体的总名称,要求应有代表达州特色旅游品集合的概念,依托“互联网+”,让达州逐渐成为发达地区旅游品的畅销地,使之成为概括我市地方特色的强力品牌,与其他地方现代农业体系相比具有较强的竞争力。依靠地方特色产品的流通,提高农户经济收入,带动提升达州旅游景点的知名度。目前确立的预选品牌有“巴山田园”、“巴人晒肴”、“巴人晒

传”、“巴人晒特”。

代表我市地方特色旅游品品牌的产品,其包装和产品均出自达州各地农民之手,蕴含了我市各地丰富的文化底蕴。包装采用传统竹编工艺的竹篮,用后就是买菜、装水果的工具或是工艺品,纸质包装的设计需显示当地文化内容、风景名胜,使客户看后能对达州的旅游文化有一定了解;产品包括“巴人粗粮”、“巴人吃货”、“巴人味道”、“巴人山珍”、“巴人国酿”等。

市民如有好的意见和建议,请发送至QQ邮箱503545039@qq.com。

咨询:13508253332

13982899765

(本报记者 何晓丽 戚劲松)

践行誓言 感恩传承 砥砺前行 市中心医院内科党支部 开展党员主题日活动



5月25日下午,达州市中心医院内科党支部在多功能厅组织开展党员主题日活动,活动的主题为“铭记身份 践行誓言 感恩传承 砥砺前行”。内科党支部的全体党员、预备党员以及入党积极分子等参加了活动。该院党委书记王平出席了活动。

“坚定理想信念,不忘初心,继续前进!”在当天过政治生日的医学博士冯达应、护士马玲作为过政治生日的党员代表发言。医院领导为过政治生日和自然生日的党员及群众,送上生日蛋糕、献上生日贺卡、戴上小头饰。大家在台上互相拥抱、祝福,表达了对党的热爱,以及同事间深厚的友谊。

“这是心的呼唤,这是爱的奉献……死神也望而却步,幸福之花处处开遍……”呼吸内科医生罗永森,七年前因突发脑溢血倒在工作岗位上,在医院各级领导和同仁们的关怀下,战胜了死神,身体逐步康复。此次党员活动日,他深有感触地说,“我要感谢党,感恩同事们的爱。”这天,他坐着轮椅,在妻子和儿子的陪伴下,登上了舞台。一家人用一曲爱的奉献,感动了在场的所有医务人员,无论是领导还是普通职工,无论是白发苍苍的老人还是刚参加工作的年轻人,在这份真情面前,都红了眼睛,抹着泪水。

在当天的活动中,全体党员还一起重温了入党誓词,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》;该院质控办的杨凡老师,就如何规范临床病历书写,作了专题讲座;内科系统主任还结合医院目前正在开展的“133”专项整治工作,鼓励全体医务人员,群策群力,砥砺前行,服务群众健康,重塑白衣天使新形象。

此次党员主题日活动的开展,进一步增强了党员党性意识、责任意识和宗旨意识,增强党内组织生活制度的执行力,有效激发了党组织的凝聚力和党员队伍的内在动力,提升了全体医护人员的向心力和战斗力,努力把该院建设成为国内优秀区域医疗中心添砖加瓦。

(王标 本报记者 罗天志 刘河林)

中心医院急诊科一天抢救三名服毒者

医生大声疾呼:珍爱生命 切勿意气用事

25日,市中心医院急诊科连续收治3位服农药中毒患者,抢救成功2人,1人因基础疾病多,服用农药量过大而离世。市中心医院急诊科医护人员呼吁市民,珍爱生命,切勿意气用事,导致自己和亲人的永远遗憾。



抢救7个小时

当日上午9时许,一名有机磷中毒的患者被救护车送到市中心医院急诊科。“该患者为中年女性,送来时呼吸、心跳已停止,全身冰凉,面色口唇发绀,瞳孔针尖样,大小便失禁,并有一股刺鼻的有机磷农药味。”医护人员紧急启动抢救程序,多次对患者行心肺复苏、除颤、吸痰等急救技术。

时间一分一秒地过去,抢救40分钟时,患者大动脉搏动终于开始恢复。但遗憾的是,因患者基础疾病多,服用农药量大,最终发生DIC(口鼻大量出血),在抢救近7小时后,其家属和医生沟通后,决定放弃治疗。

两位老人中毒

就在这位女性患者还在抢救的时候,当日中午12时左右,又一位约七八岁的老大娘,自己来到了急诊科。“医生,我喝了农药,救救我。”经与老人的交流和检查结果判断,老人同样是有机磷中毒。

急救人员迅速行动,通过采取洗胃、对症处理等一系列急救措施,抢救成功。“因服农药量不大,老人恢复很快,下午一点多左右她即自行离去了。”急诊科的医护人员对记者说。

晚7时45分,劳累了一天的急诊科医护人员们正准备松口气,吃点盒饭充饥。“呜呜……”一阵急促的救护车警报声再次催促着他们继续投入抢救生命的战斗。女性,61岁,农药中毒!市中心医院120急救车从宣汉接回的重度患者紧急送至抢救室。

没有指令,患者的病情就是命令。医务人员纷纷放下手中的盒饭,各就各位。测血压、血糖及各类生化指标,然后洗胃、心电图监测……这一忙就又是几个小时过去了,患者终于脱离生命危险。这时,各位参与抢救的医护人员们才想起肚子在饿得咕咕叫,他们已经连续工作10多个小时了。

“我们医护人员,忍点累点,都没什么,因为这是我们的工作,是我们的天职。但是我想呼吁广大市民朋友,别把生命当儿戏,珍爱生命,珍惜您身边的人。”急诊科主任郑涛说。

(王标 张琼 本报记者 罗天志 刘河林)

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258

达州市城市管理行政执法局 达州市环境保护局 达州市公安局 达州市住房和城乡建设局 达州市文体广电新闻出版局 关于加强达州市中心城区高考中考期间环境噪声污染监督管理的通告

[2017]第1号

为加强高考、中考期间(2017年5月25日至6月15日)噪声监督管理,有效防止和减少噪声扰民,确保高考、中考学生有一个安静舒适的学习、休息和考试环境,依据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《娱乐场所管理条例》《四川省城乡环境综合治理条例》《娱乐场所管理办法》等相关法律法规规定,结合城乡环境综合治理工作实际,现将有关事项通告如下:

一、中心城区各单位、个体工商户及个人应对其使用的产生环境噪声污染的设施设备进行改善或整治,确保环境噪声排放达标。商业经营活动或工业生产中使用的设施设备,噪声排放不符合国家规定标准的,一律停止使用。

二、家庭使用电器、乐器或者进行其他室

内娱乐活动和住宅装修时,应当控制音量和使用时间,防止噪声干扰周围居民生活,影响学生的学习、休息。

三、中心城区居民集中区和学校附近的餐饮业、营业性文化娱乐场所、机械修理、建材和金属加工业等,必须采取切实有效的噪声污染防治措施,确保边界噪声不超过国家规定的环境噪声排放标准;凡边界噪声超过国家规定排放标准的,一律停止营业。

四、中心城区商业经营或营业性宣传、庆典等活动,禁止使用高音广播喇叭、音响设备或采取其他产生高噪声的方法招揽顾客。

五、在中心城区街道、广场、公园(游园)等公共场所从事娱乐、集会、锻炼等群体性活动中使用音响器材的单位和个人,必须严格控制音量,禁止使用影响考生正常生活、学

习、休息的超标噪声源。

六、严格控制机动车噪声污染,所有机动车辆必须遵守市区禁鸣喇叭规定,严禁机动车辆夜间在居民集中区进行产生噪声污染的运输装卸作业。

七、中心城区各建筑工地或建筑室内装饰装修,必须采取切实有效的环境噪声防治措施,严格控制环境噪声。高考、中考期间,每天12:00至15:00、22:00至次日6:00,禁止一切产生噪声污染的建筑施工和建筑室内装饰装修作业。6月5日至6月9日、6月12日至6月14日,中心城区居民集中区和各考场(点)200米范围内,严禁建筑施工、建筑室内装饰装修等产生环境噪声污染的活动,会造成噪声污染的工地必须停止施工。因抢险抢险作业、生产工艺要求以及县级以上人

民政府或相关部门证明有特殊需要必须夜间连续作业的除外。

八、任何单位和个人有权对环境噪声污染行为进行监督。凡违反本通告规定的,由城管执法、环保、公安、住房城乡建设、文体广新等部门依法予以查处。

举报、投诉电话:市城管执法局:12319、96198、2383110;市环保局:12369、2375621,通川区环保局:12369、2382084,达川区环保局:12369、2661800;市公安局:110、2123310,通川区公安分局:2122209,达川区公安分局:2133778;市住房和城乡建设局:2143752;市文体广新局:2530612。

九、本通告自发布之日起施行。

特此通告

2017年5月23日